
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran I 

 Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

 Kelas/ Semester : X/1 

 Satuan Pendidikan : MA Manbaul Ulum 

Kompetensi Dasar : 3.1 Memberi dan meminta informasi terkait jati diri 

Alokasi Waktu : 1 minggu Daring & Luring 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Siswa dapat meminta dan memberi informasi tentang jati diri 

B. Materi Pembelajaran 

Introduction 

C. Metode Pembelajaran 

Metode : Daring & Luring 

D. Langkah-langkah 

Pendahuluan 

1. Guru memulai dengan salam kepada siswa 

2. Guru mengajak siswa untuk berdoa terlebih dahulu sebelum memulai pelajaran 

3. Guru mengucapkan selamat bergabung kepada siswa baru 

4. Guru memperkenalkan diri dengan menggunakan bahasa Inggris sebagai apersepsi dan 

contoh materi yang akan dipelajari 

Kegiatan Inti 

1. Guru menjelaskan materi yang akan dipelajari terkait Introduction  

2. Guru memberikan contoh dialog terkait Introduction 

Penutup 

1. Guru memberikan tes tertulis dengan penugasan dan memberikan soal sesuai tujuan 

pembelajaran 

2. Guru memberikan catatan terkait pengiriman jawaban dan nomor wa untuk informasi lebih 

lanjut. 

E. Media dan Sumber Belajar 

Media : Lembaran Materi 

Sumber Belajar : Buku Bahasa Inggris Kelas X 

F. Penilaian 

1. Teknik : Tugas Individu dan Quiz 

2. Bentuk Instrument : Lembar kosong dan tes tertulis 

Martapura, 13 Juli 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah SMK Ma’arif NU Martapura 

 

 

 

St. Nur Ainiah, M.Pd.I 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

Norefendi, S.Pd 
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Materi Pembelajaran I 

Satuan Pendidikan : SMK Ma’arif NU Martapura 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/ Semester : X (Sepuluh)/ I 

Tahun Pelajaran : 2020/2021 

Pertemuan  : 1 Minggu Daring & Luring (20 – 26 Juli 2020) 

Assalamualaikum wr. wb 

Good morning Class/ Good morning students/ Good morning everybody . . . 

How are you today? 

Selamat pagi/siang/malam . . . 

Bagaimana kabarnya hari ini? Baik ya pastinya . . . 

Sebelum kita mulai, baiknya kita berdoa dahulu dengan membaca “Basmallah” 

Bismillahirrahmanirrahim 

Pertama Bapak ucapkan selamat bergabung buat kalian di SMK Ma’arif NU Martapura. 

Congratulation for you all class . . . 

Ouh iya perkenalkan class, Bapak adalah guru Bahasa Inggris di kelas ini. Karena pembelajaran kita 

sekarang daring jadi Bapak hanya bisa memperkenalkan diri melalui tulisan ini. 

Karena ini Mata Pelajaran Bahasa Inggris jadi Bapak memperkenalkan diri dalam Bahasa Inggris. 

OK! 

Let’s Start!!! 

three 

two 

one 

Go! 

Assalamualaikum wr wb 

Let me introduce my self. My name is Norefendi, but you can call me Fendi/ Mr. Fendi. I am from 

Pemakuan – Sungai Tabuk. I was born in Batu Balian 28 September 1993. I am 26 yeaars old now. 

I am an English Teacher. That’s all from me. 

Nice to meet you class. 

Diatas adalah perkenalan diri bapak. 

Sekarang kita akan berlajar tentang perkenalan/ memperkenalkan diri atau Introduction 

INTRODUCTION 

Introduction adrtinya perkenalan. Dalam memperkanalkan diri, kita bisa memnggunakan beberapa 

expression/ ungkapan berikut; 

Let me introduce my self/ Allow me to introduce my self/ I would like to introduce my self. 

  Expression ini digunakan untuk memulai perkenalan diri, yang artinya; 
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“Izinkan saya memperkenalkan diri/ Izinkan saya untuk memperkenalkan diri/ Saya ingin 

memperkenalkan diri. (cukup gunakan satu) 

My name is ........../ my full name is ........../ my complete name is .......... 

 Expression ini digunakan untuk menyebutkan nama/ nama lengkap, yang artinya; 

“nama saya adalah ........../ nama lengkap saya adalah ........../ nama panjang saya adalah ..... 

But you can call me ........../ my nickname is .......... 

 Expression ini digunakan untuk menyebutkan nama pendek/ nama panggilan, yang artinya; 

“Tetapi kamu bisa panggil saya ........../ nama panggilan saya adalah .......... 

I am from ........../ I come from .......... 

 Expression ini digunakan untu menyebutkan asal daerah/ kampung, yang artinya; 

“saya dari ........../ saya berasah dari .......... 

I was born in .......... 

 Expression ini digunakan untuk menyebutkan tempat dan tanggal lahir, yang artinya; 

“saya lahir di .......... 

I am .......... years old now. 

 Expression ini digunakan untuk menyebutkan usia, yang artinya; 

“Saya .......... tahun sekarang” 

I am .......... 

 Expression ini digunakan untuk menyebutkan profesi, yang artinya’ 

“Saya adalah .......... 

Karena class adalah siswa/ pelajar, maka class bisa sebutkan “I am a student at SMK Ma’arif NU 

Martapura”, yang artinya “Saya adalah siswa di SMK Ma’arif NU Martapura” 

That’s all from me 

 Expression ini digunakan untuk menutup, yang artinya’ 

“Sekian dari saya” 

Nice to meet you 

 Expression ini digunakan untuk menutup introduction, yang artinya; 

“Senang berkenalan denganmu” 

Diatas adalah beberapa expression untuk memperkenalkan diri yang bisa digunakan ketika class 

memperkenalkan diri pada seseorang atau memperkenalkan diri di depan kelas. 

Perkenalan tidak hanya harus di depan kelas, tetapi juga perkenalan bisa dilakukan dalam sebuah 

dialog atau percakapan. Berikut contoh perkenalan dalam dialog; 

Dafi : Hello! Good morning 

Nashwa : Good morning too 

Dafi : I am Dafi, What is your name? 

Nashwa : My name is Nashwa Faiza Sharma. What is your full name, Dafi? 

Dafi : My complete name is Faiz Syakir Aldafi. Where are you from Nashwa? 

Nashwa : I am from Pejambuan, and where do you come from Dafi? 

Dafi : I come from Penggalaman. How old are you Nashwa? 
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Nashwa : I am 15 years old now, and how old are you Dafi? 

Dafi : I am 16 years old. What do you do Nashwa? 

Nashwa : I am a student at SMK Ma’arif NU Martapura, and What do you do Dafi? 

Dafi : I am a student too. Nice to meet you Nashwa. 

Nashwa : Nice to meet you too Dafi 

 

Penjelasan: 

Expression yang bercetak bold adalah pertanyaan untuk menanyakan tentang diri seseorang. 

Berikut expression beserta artinya; 

What is your name : Siapa namamu 

What is your ful name : siapa nama lengkpanmu 

Where are you from/ : darimana kamu berasah 

Where do you come from 

How old are you : berapa usiamu 

What do you do : apa yang kamu kerjakan (profesi) 

Quiz 

I. Buatlah perkenalan diri dalam sebuah tulisan yang memuat nama lengkap, panggilan, asal 

daerah/ kampung, tempat & tanggal lahir, usia dan profesi (seperti contoh perkenalan bapak) 

II. Jawablah pertanyaan dari dialog berikut! 

Febri : Hello! Good morning 

Farida : Good morning too 

Febri : I am Febri, What is your name? 

Farida : My name is Siti Farida. What is your full name, Febri? 

Febri : My complete name is Ahmad Febriyanto . Where are you from Farida? 

Farida : I am from Sungai Rangas, and where do you come from Febri? 

Febri : I come from Keliling Benteng. How old are you Farida? 

Farida : I am 15 years old now, and how old are you Febri? 

Febri : I am 16 years old. What do you do Farida? 

Farida : I am a student at SMK Ma’arif NU Martapura, and What do you do Febri? 

Febri : I am a student too. Nice to meet you Farida. 

Farida : Nice to meet you too Febri 

1. What is Febri’s full name? 

2. Who is Febri? 

3. Where is Farida from? 

4. Who is Farida? 

5. Where does Febri come from? 

6. How old is Febri? 

7. How old is Farida? 

Note :  kirimkan jawaban class melalui google form bit.ly/English_Introduction / WA ke 081649559305/ kumpulkan 

langsung ke sekolah sesuai jadwal class ke sekolah. 

More information : WA 081649559305/ langsung datang ke sekolah di hari class ke sekolah 

 

bit.ly/English)_Introduction

